Primjer jednociklusne naredbe ADD R1,R2,R3

Razina dohvata:
Rastu¢i brid CLOCK-a

PC —» AR
Padajuci brid CLOCK-a:
PC+1 — PC
(AR) — DR ; dohvat strojnog kodaiz memorije

DR — IR, dekodiranje
dohvat operanadaiz registaraR1i R2 i danjeu ALU

Razinaizvodenja:
Rastudi brid CLOCK -a
ALU izvodi operaciju zbrganja
Padajuci brid CLOCK-a:
upis zbrojaiz ALU uR3
postavljanje zastavica u SR-u
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Primjer jednociklusne naredbe LOADL R1,123

Razina dohvata:

Rastudi brid CLOCK -a
PC > AR

Padajuéi brid CLOCK-a:
PC+1 —~> PC
(AR) — DR ; dohvat strojnog kodaiz memorije
DR — IR, dekodiranje
dohvat broja 123iz strojnog kodai predznagno proSirenje

Razinaizvodenja:
Rastudi brid CLOCK-a

Padajuci brid CLOCK-a:
upis predznacno proSirenog broja 123 u R1
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Primjer dvociklusne naredbe L OADcc R1,(1000)

Razina dohvata:
Rastuéi brid CLOCK-a:

PC - AR
Padajuci brid CLOCK-a:
PC+1—~ PC
(AR) -~ DR ; dohvat strojnog koda iz memorije

DR — IR, dekodiranje
dohvat adrese 1000 iz strojnog koda i predzna¢no proSirivanje
onemogucavanj e dohvata dljedece naredbe

Razinaizvodenja

Rastu¢i brid CLOCK -a
predznaéno proSirenaadresa~> AR

Padajuci brid CLOCK-a:
(AR) -~ DR ; dohvat podatka iz memorije
DR~ R1
postavljanje zastavicau SR-u
omogucavanj e dohvata sljede¢e naredbe
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Primjer dvociklusne naredbe STORE R1,(R2+30)

Razina dohvata:
Rastuci brid CLOCK -a:

PC —» AR
Padajuéi brid CLOCK-a:
PC+1 —~ PC
(AR) -~ DR ; dohvat strojnog koda iz memorije

DR — IR, dekodiranje
dohvat R2, predzna¢no priSirivanje 30 i njihovo slanjeu ALU
onemogucavanj e dohvata sljedece naredbe

Razinaizvodenja

Rastu¢i brid CLOCK -a:
ratunanje adrese u ALU
adresa— AR
R1 - DR

Padajuci brid CLOCK-a:
DR~ (AR) ; upis podatka u memoriju
omogucavanj e dohvata sljedec¢e naredbe

62

Primjer dvociklusne naredbe PUSH R1

Razina dohvata:

Rastuéi brid CLOCK-a
PC —~ AR

Padajuéi brid CLOCK-a:
PC+1—~ PC
(AR) -~ DR ; dohvat strojnog koda iz memorije
DR — IR, dekodiranje
dohvat R7i slanjeu ALU
onemogucavanj e dohvata sljedece naredbe

Razinaizvodenja

Rastuéi brid CLOCK-a:
R7-1—-> AR ; radunanje nove adrese vrha stoga (u ALU)
R1 - DR

Padajuéi brid CLOCK-a:
DR~ (AR) ; upis podatka na stog
rezultatiz ALU, tj. R7-1 > RY
omogucavanj e dohvata sljedec¢e naredbe
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Primjer dvociklusne naredbe POP R1

Razina dohvata:
; kao u naredbu PUSH

Razinaizvodenja
Rastuéi brid CLOCK-a:

R7-1 ; racunanje nove adrese vrha stoga (u ALU)
R7 —> AR
Padajuci brid CLOCK-a:
(AR) -~ DR ; ¢itanje podatka sa stoga
rezultatiz ALU, tj. R7+1 > R7
DR— R1

omogucavanj e dohvata sljede¢e naredbe
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Primjer dvociklusne naredbe JP_EQ 1000

Razina dohvata:
Rastuci brid CLOCK -a:

PC —» AR
Padajuéi brid CLOCK-a:
PC+1 —~ PC
(AR) -~ DR ; dohvat strojnog koda iz memorije

DR — IR, dekodiranje
ispitivanjeistinitosti uvjeta (jeli Z=17?)
onemogucavanj e dohvata sljedece naredbe

Razinaizvodenja
Rastuéi brid CLOCK-a
akoje Z=1: dohvat adrese 1000 iz strojog koda i predznagno pros.
Padaju¢i brid CLOCK-a:
akojeZ=1: adresa—~ PC
omogucavanj e dohvata sljedec¢e naredbe
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Primjer dvociklusne naredbe JR_UGE 1000

Razina dohvata:

Rastu¢i brid CLOCK -a:
PC —» AR

Padaju¢i brid CLOCK-a:
PC+1—~ PC
(AR) -~ DR ; dohvat strojnog koda iz memorije
DR — IR, dekodiranje
ispitivanjeistinitosti uvjeta (jeli C=0 ?)
onemogucéavanj e dohvata sljede¢e naredbe

Razinaizvodenja
Rastuci brid CLOCK-a
ako je C=0: dohvat pomakaiz strojnog kodai predznacno prosir.
Padaju¢i brid CLOCK-a:
akoje C=0: PC + pomak ~ PC
omogucavanje dohvata sljede¢e naredbe
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Primjer dvociklusne naredbe CALL 1000

Razina dohvata:
;kaozaJPi JR
odredivanje daje uvjet uvijek istinit
uvijek: dohvat R7 i danjeu ALU
onemogucavanj e dohvata sljedece naredbe

Razinaizvodenja

Rastu¢i brid CLOCK -a:
uvijek: dohvat adrese 1000 iz strojog koda i predznagno prosir.
uvijek: R7-1 > AR ; ratunanje nove adrese vrha stoga (AL U)
uvijek: PC —» DR

Padaju¢i brid CLOCK-a:
uvijek: adresa—~ PC
uvijek: DR ~ (AR) ; spremanje povratne adrese na stog
uvijek: rezultat iz ALU, tj. R7-1 > R7
omogucavanje dohvata sljede¢e naredbe
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Primjer dvociklusne naredbe RET

Razina dohvata:
; kao zaprethodni CALL

Razinaizvodenja:

Rastuéi brid CLOCK-a:
uwvijek: R7+1 ; ratunanje nove adrese vrha stoga (u ALU)
wijek: R7 — AR

Padaju¢i brid CLOCK-a:
uvijek: (AR) ~ DR ; dohvat povratne adrese sa stoga
uvijek: DR - PC
uvijek: rezultat iz ALU, tj. R7+1 — R7
omogucavanje dohvata sljede¢e naredbe
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